

Grad Korčula

Savjet mladih Grada Korčule

**IZVJEŠĆE O RADU
SAVJETA MLADIH GRADA
KORČULE
ZA 2023. GODINU**



**SAVJET MLADIH
K O R Č U L A**

Kroz proteklu 2023. godinu nastavili smo raditi na postavljenim programskim aktivnostima. Analizirajući sve vidljivo je da smo napravili određene pomake kroz aktivnosti koje već uspješno provodimo posljednjih godina, dok sa druge strane moramo poraditi na pronalasku modela realizacije zadataka koje nismo uspjeli realizirati. Vezano uz poboljšanje komunikacije sa mladima Grada potencirali smo direktan dijalog, a sve kako bi bili što bolje informirani o potrebama mladih. Također smo i putem društvenih mreža tijekom cijele godine bili dostupni mladim Korčulanima i odgovarali na njihove upite (stipendije, studentski i učenički pokazi i prijevoz, nagrade) te pomagali u odlukama pred kojima su se neki našli (upis i odabir fakulteta). Koristili smo naš Facebook profil za objavljivanje natječaja Grada Korčule koji su od važnosti za mlade, obavještavali ih o online edukacijama i radionicama. Također smo preko našeg administratora povremeno aktivni na Instagram profilu Savjeta mladih Grada Korčule gdje izvještavamo o određenim aktivnostima i trudimo se biti što dostupniji mladima Korčule, te smo primijetili da se sve veći broj mladih interesira za određene aktivnosti, a koje su bitne za poboljšanje kvalitete života nadolazećih generacija.

Radili smo na što boljoj koordinaciji sa gradskom vlasti vezano uz problematiku mladih Grada Korčule. Pa smo tako inicirali i ostvarili povećanje broja besplatnih karata za školarce i studente, krajem 2021. dobili smo na korištenje prostorije za rad Savjeta mladih koje nažalost još nismo uspjeli staviti u punu funkciju. Također smo uspostavili suradnju sa organizacijama koje kreiraju programe za mlade. Tijekom godine radili smo na prijedlogu novog pravilnika o stipendiranju, te smo usuglasili prijedloge vezane uz navedeni. Ono što je posebno važno za naglasiti je da smo inicirali i ostvarili povećanje stipendija studentima. Kroz planiranu programsku aktivnost "Dani mladih" u suradnji sa Centrom za kulturu Korčula napravili smo prezentaciju srednjoškolcima vezano uz fakultete, specifičnosti pojedinih studija i studijskih programa, savjeti za što bolju pripremu Državne mature itd. Ovdje nas posebno veseli što smo uspjeli uključiti veliki broj mladih Grada Korčule od kojih se većina njih nakon završetka studija vratila kući i pronašla posao u struci. Odaziv od strane maturanata je bio odličan, te su na kraju programa kroz neformalni razgovor imali priliku dobiti odgovor na niz pitanja vezanih uz studij, studiranje, studentski život, zaposlenje nakon završetka obrazovanja.

Na samom kraju kalendarske godine smo u sklopu Adventa u Korčuli, 30.12.2023. organizirali humanitarnu sportsku utrku pod nazivom, Korčula Srcem! Cjelokupni prihod koji smo prikupili, išao je u humanitarne svrhe, točnije za udrugu "Kap u moru". Uz pomoć Gradskog društva Crveni križ Korčula, članova udruge "Kap u moru" i Gradske uprave odradili smo sve protokolarnе aktivnosti, te smo nakon toga krenuli u završni operativni dio pripreme i

realizacije same utrke. Značajan doprinos dali su lokalni obrtnici i ugostitelji kroz svoj prilog za lutriju. Kroz dobrovoljni prilog zaista zavidnog broja sudionika, skoro 100 sudionika utrke i ostalih sugrađana, te veliko srce naših sponzora prikupili smo 2.149,77 eura koje smo u cijelosti uplatili humanitarnoj udruzi "Kap u moru".

Moramo se pohvaliti da smo posljednja dva izdanja humanitarne sportske utrke uspjeli realizirati i natjecateljsku utrku na 5 km, te su uz prije navedene udruge i ovu godinu značajnu podršku dali članovi lokalnih sportskih klubova. Navedeni događaj je pozitivno popraćen od strane medija.

Proteklu godinu smo završili kroz humanitarno djelovanje prema najpotrebitijima, te u 2024. godini planiramo nastaviti aktivno raditi na postavljenim ciljevima.

Predsjednik

Savjeta mladih Grada Korčule

Dinko Šegedin